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bpv BRAUN PARTNERS opět prokázala své
kvality v žebříčku Chambers Europe 2026
Mezinárodní advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS, poskytující právní služby v celé střední a
východní Evropě, se opět umístila v žebříčku Chambers Europe 2026, prestižní ratingové publikaci,
která hodnotí advokátní kanceláře a právníky po celém světě.

bpv  BRAUN PARTNERS  byla  oceněna  za  svou  odbornost  v  oblasti  nemovitostí,  projektů  a
energetiky a pracovního práva. Zpětná vazba od klientů zvláště chválila praxi kanceláře v oblasti
nemovitostí jako „zkušenou a profesionální, s dobrým porozuměním pro podnikání“, přičemž zároveň
zdůrazňovala  proaktivní  přístup  týmu,  užitečná  doporučení  a  spolehlivé  poradenství.  V  oblasti
projektů a energetiky byla kancelář oceněna za své silné „znalosti obchodního prostředí a samotného
projektu“. Tým specializující se na pracovní právo byl podobně dobře hodnocen za svůj proaktivní
přístup k klientům, včasné reakce a jasnou oddanost svých právníků jejich příslušným oblastem
specializace.

Žebříček také opět ocenil Arthura Brauna, Jiřího Bártu a Lucii Kalašovou za jejich individuální
přínos. Arthur Braun, byl v oblasti korporátního práva a fúzí a akvizic oceněn za to, že nabízí „řešení
šitá  na  míru  konkrétním  potřebám  a  obchodním  cílům  klienta“  a  za  prokázání  „hlubokého
porozumění  relevantním právním principům a  odvětvovým předpisům“.  Jiří  Bárta  byl  v  oblasti
nemovitostí oceněn jako „proaktivní právník, který poskytuje užitečná doporučení“. Lucie Kalašová
byla  zařazena  do  žebříčku  v  oblasti  pracovního  práva,  kde  klienti  ocenili  její  schopnost  jasně
vysvětlovat  problémy,  doporučovat  nejlepší  řešení  a  řešit  záležitosti  praktickým  a  efektivním
způsobem.

V reakci na umístění v žebříčku Chambers Europe 2026 se řídící partner Arthur Braun vyjádřil: „Je
nám ctí, že nás Chambers Europe opět ocenila. Toto vyznamenání je důkazem trvale vysoké kvality
našich právních služeb poskytovaných již  20 let  a důvěry,  kterou v nás vkládají  naši  klienti,  a
mimořádného nasazení našich kolegů v celé kanceláři. Rád bych upřímně poděkoval celému týmu
bpv  za  jejich  profesionalitu,  odhodlání  a  každodenní  úsilí.  Toto  ocenění  je  nejen  ctí,  ale  také
povzbuzením k tomu, abychom i v následujících letech nadále budovali naše silné vztahy s klienty a
úspěch naší kanceláře.“
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Další články:
Advokátní kancelář SCHEJBAL & PARTNERS posiluje o předního odborníka na řízení rizik
Michaela Milata
Lukáš Vacek a Peter Perniš novými vedoucími advokáty Aegis Law
endors staví advokacii na pozornosti již deset let. Výročí oslaví 10 událostmi pro klienty
Mezinárodní advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS slavila 20 let
Partner BBH Tomáš Sedláček obdržel prestižní ocenění „Lawyer of the Year“ na IFLR Europe
Awards 2026 v Londýně
LEAGLE.ONE: Kdo pomůže dětem vybrat správnou cestu, když dnešní profese zítra nemusí
existovat?
Jindřich Fuka novým advokátem Aegis Law
LEAGLE.ONE: Advokacie po nástupu AI: Kdo se přizpůsobí, získá náskok. Kdo ne, může zůstat
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